
50 Kiállítások

Múzeumok Éjszakája 

a Debreceni Református 

Kollégiumban

A korábbi évekhez hasonlóan több programcsoportot 
alakítottunk ki (kiállítások, rendezvények, kézműves 
foglalkozások). Az állandó kiállításokat magyar, angol 
és német tárlatvezetéssel lehetett megtekinteni. 

Az ez évi évfordulókhoz kapcsolódott több progra-
munk. A Kölcsey diákkori kutatásai és a Himnusz címmel 
a Himnusz születésének 200. évfordulójára emlékező 
kiállítás azzal a 14 évvel foglalkozik, amit az író, költő, 
politikus a Kollégiumban töltött, ahonnan kinőtt a 

nemzeti imádságunk gondolatvilága. Megismerhetjük 
ezáltal Kölcsey diákéveinek tudományos kutatásait, 
számos unikális tárgy és kiadvány eredetijének meg-
tekintésével. A tárlatot a kiállítás kurátora, a Közgyűjte-
mény vezetője, dr. Győri János mutatta be.

Petőfi születésének 200. évfordulójára emlékeztünk 
énekelt Petőfi versekkel, valamint Orlai Petrich Soma  
II. Lajos király testének feltalálása című képéhez  
kapcsolódó előadással.

A Tiszántúli Református Egyházkerület Közgyűjteményei  

(Nagykönyvtár, Múzeum és Levéltár) ebben az évben is közösen rendezte meg  

a Múzeumok Éjszakáját 2023. június 24-én az országos programhoz kapcsolódva.
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A harmadik évforduló kifejezetten könyves vonatko-
zású volt annak kapcsán, hogy 550 éve jelent meg 
Magyarországon az első nyomtatott könyv. A neves 
évfordulón a kollégiumi könyvtár válogatott ritkasá-
gait mutatta be dr. Oláh Róbert.

Emellett megnyitottuk a Protestánsként Európában 
című időszaki kiállításunkat, amely arra a kérdésre 
kereste a választ, hogy mit jelent protestánsként élni 
Európában. Másik időszaki kiállításunk Református 
örökségünk kincsei: Kárpátalja címmel nyílt meg, be-
mutatva a Kárpátalján élő magyar közösség évszá-
zados kincseit. Ebben az évben új program volt  
a levéltári munkát bemutató séta.

A gyerekprogramok között szerepelt a Lázár Ervin 
Vacskamati virágja című darab az Alföld Gyermek-
színpad előadásában. A Fabula et Figura Műhely báb-
színházi előadásán a bibliai Jónás próféta története 
kelt életre. A Kollégium udvarán megelevenedtek  
Fazekas Mihály Debrecenben töltött kollégiumi évei 
és a Ludas Matyi „leckéi”. A Bagolyvár Kézműves  
Kuckó és a korongozási lehetőségek folyamatosan 
elérhetők voltak. A középkori lovagok bemutatójára 
minden korosztály kíváncsi volt. Így volt ez a Gim-
názium több mint 100 éves, muzeális értékű állat-  
és ásványtárában is.

Az udvaron vásári forgatag várta az érdeklődőket.  
Külső helyszínként kapcsolódott még hozzánk  
a Szabó Magda Emlékház és a Kistemplom is, amelyek 
saját programkínálattal várták az érdeklődőket. 

Ebben az évben ismét volt közös belépőjegy a deb-
receni múzeumokba, de volt lehetőség a három kol-
légiumi színhelyre önállóan érvényes karszalagot is 
vásárolni. A kedvező időjárásnak is köszönhetően több 
mint kétezer gyermek és felnőtt látogatott el hozzánk. 

DR. KOVÁCS TEOFIL
Debreceni Református Kollégium 
Nagykönyvtára

 Orlai Petrich Soma: II. Lajos király testének feltalálása


